
 

 

 

 

9. дан 
09.09.2019. – Бахчи Сарај – Велики кањон 

 

Девети дан је радно започео у 10 часова поласком ка Великом кањону Крима. На 

путу се смењују пејзажи кречњачких стенских одсека (куесте), пространих засада 

винограда и младих плантажа јабука. Куесте карактерише то што су са једне стране 

вертикалне и неприступачне, а са друге благо косо сведене па је могућ прилаз до самог 

врха литица. Претпоставка је да куесте настају подвлачењем тектонских плоча, у овом 

случају јужне плоче под северну, што је довело до формирања готово вертикалних страна. 

На путу ка кањону и почетку успона вожњу смо завршили у селу Сакалина. Тај 

предео људи насељавају још од шестог века нове ере. Први пут у документима ово село 

се помиње у раном средњем веку. У самом селу налази се џамија из 14. века и Јусупова 

палата, која је данас у функцији дечијег кампа и лечилишта. Завршена је 1918. године. 

Након краха руске империје Јусупова палата се користи као дом за децу без родитеља. 

Касније је добио намену медицинског центра.  

Успон започиње након Јусупове палате, истоименом стазом. Пролази се кроз 

мешовиту шуму бреста, граба и букве, стазом дугом око 7 км која води до прелепог 

видиковца са кога се пружа поглед на најлепши део кањона. Велики кримски кањон је 

највећи на овом полуострву са дубином од 335 м. Формиран је у разлому готово 

паралелних страна и обрастао је вегетацијом Кримског бора, доминантног на овим 

литицама. Сам кањон је сачињен од кречњака и кредног флиша који се налази у подини. 

У самим стенама се налази велики број фосила животиња које су током кратке геолошке 

прошлости насељавале ову регију. На самом видковцу организовали смо ужину и групно 

фотографисање након чега смо се упутили ка Светло плавом језеру. Налази се на реци 

Какошка чији се врелски извор налази у пећини у близини кањона. Температура воде на 

врелу износи између 9 и 11°C. На језеру смо направили кратку паузу и уживали у 

крајолику. Језеро је дубине до 3 м и богато је рибом. Постоји легенда да се купањем у 

води људи подмлађују. У повратку, поред језера прошли смо и поред старог храста који 

представља туристичку атракцију, где смо оставили поруку са поздравима. По завршетку 

пешачења упутили смо се ка смештају и тиме завршили данашњи дан. 
 

 



 
 

 
 

 



 
 

 



 
 

 
 

 



 
 

 
 

  



 
 

 
 

  



 
 

  



  
 

 
 

 


